
Finanzwissen ist für viele wichtig

Weniger als die Hälfte schätzt ihr Finanzwissen als gut ein

Finanzbildung in der Schule?
Fehlanzeige!
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Drei Viertel sind für ein eigenes 
Schulfach

72 %
ja

14 %
nein

14 %
weiß nichtQuelle: YouGov 2017, Basis Netto (2067)
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Finanzwissen:
Deutsche wünschen sich Schulfach zum Thema Geld

40% mittelmäßig 37% gut

8% schlecht 9% sehr gut

6% weiß nicht
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